

CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI GORJ
 Tg-Jiu, str. Siretului, nr.24, jud. Gorj, tel. 0253212518, fax 0253215111

Nr. 18023 / 27-08 / 2019

ANUNȚ

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Gorj organizează, în data de 09.09.2019, ora 10.00 (proba scrisă) la Complexul de servicii comunitare pentru copilul în dificultate Tg.Jiu, examen de promovare în grade profesionale sau într-o funcție cu un nivel de studii superior pentru următorii candidați, salariați ai Complexului de servicii comunitare pentru copilul în dificultate Tg.Jiu:

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Funcția ocupată	Denumirea funcției contractuale rezultate prin transformarea postului în urma examenului	Structura în cadrul căreia se află postul
1.	Șerban Mihaela	educator (studii medii), gradația 0 la Centrul de primire în regim de urgență pentru mama și copilul, victime ale violenței domestice.	educator (studii superioare), gradația 0	Centrul de primire în regim de urgență pentru mama și copilul, victime ale violenței domestice.
2.	Mircioiu Ana	educator (studii superioare), gradația 2 la Apartamentul pentru copilul separat temporar sau definitiv de părinții săi "Sf.Nicolae" - Tg.Jiu	educator principal (studii superioare), gradația 2	la Apartamentul pentru copilul separat temporar sau definitiv de părinții săi "Sf.Nicolae" - Tg.Jiu
3	Ciocăzan Violeta	educator (studii superioare), gradația 5 la Centrul de primire în regim de urgență pentru mama și copilul, victime ale violenței domestice	educator principal (studii superioare), gradația 5	Centrul de primire în regim de urgență pentru mama și copilul, victime ale violenței domestice
4	Nedelcu Victor	educator (studii medii), gradația 3 la Apartamentul de tip familial destinat protecției rezidențiale a copiilor "Primăverii" - Motru	educator (studii superioare), gradația 3	Apartamentul de tip familial destinat protecției rezidențiale a copiilor "Primăverii" - Motru
5	Cornia Liliana	educator (studii medii), gradația 3 la Apartamentul de tip familial destinat protecției rezidențiale a copiilor "Motru" - Motru	educator (studii superioare), gradația 5	Apartamentul de tip familial destinat protecției rezidențiale a copiilor "Motru" - Motru
6	Băcescu Marilena	educator (studii medii), gradația 4 la Apartamentul de tip familial destinat protecției rezidențiale a copiilor "Mărgăritarul" - Motru	educator (studii superioare), gradația 4	Apartamentul de tip familial destinat protecției rezidențiale a copiilor "Mărgăritarul" - Motru

7	Eftenoiu Ioana	asistent social practicant (studii superioare), gradația 5 la Centrul de zi - Pestalozzi	asistent social principal (studii superioare), gradația 5	Centrul de zi - Pestalozzi
8	Mărgărit Dumitru	educator (studii medii), gradația 5 la Casa de tip familial pentru copilul separat temporar sau definitiv de părinții săi "Petrești"	educator (studii superioare), gradația 5	Casa de tip familial pentru copilul separat temporar sau definitiv de părinții săi "Petrești"
9	Geamănu Georgeta	educator (studii medii), gradația 5 la Centrul de primire în regim de urgență pentru mama și copilul, victime ale violenței domestice	educator (studii superioare), gradația 5	Centrul de primire în regim de urgență pentru mama și copilul, victime ale violenței domestice
10	Meszaros Maria	educator (studii medii), gradația 5 la Apartamentul de tip familial destinat protecției rezidențiale a copiilor "Tineretul" - Rovinari	educator (studii superioare), gradația 5	Apartamentul de tip familial destinat protecției rezidențiale a copiilor "Tineretul" - Rovinari

Bibliografie pentru proba scrisă pentru Șerban Mihaela, Ciocăzan Violeta și Geamănu Georgeta:

- Legea 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ministrului muncii și justiției sociale nr. 28/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate prevenirii și combaterii violenței domestice.

Bibliografie pentru proba scrisă pentru Mircioiu Ana, Nedelcu Victor, Cornia Liliana, Băcescu Marilena, Eftenoiu Ioana, Meszaros Maria și Mărgărit Dumitru:

- Legea 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată 2014, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ministrului muncii și justiției sociale nr. 25/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de tip rezidențial destinate copiilor din sistemul de protecție specială.

Examenul pentru în grade profesionale sau într-o funcție cu un nivel de studii superior constă în susținerea unei probe scrise.

Relații suplimentare la telefon 0253/212518 sau la camera 36 – sediul D.G.A.S.P.C. Gorj.

DIRECTOR GENERAL
Diaconescu Laurențiu-Claudiu

Laurențiu-Claudiu Diaconescu

